
Příklad – 9. seminář A3RIP 

 

Projekt – Festival RCOA (Rožnov City Open Air) 

 

Riziko pr (%) pp md pořadí 

 pravděpodobnost potenciál poškození míra dopadu nakonec seřaďte 

  (1 – 10, 
7-9 h.  kde 1 = nejmenší)  
A – špatné počasí 30 % 10 300 1. 

1.B – nedostatek 
financí 

10 % 8 80 6. 

C – absence DJ 15 % 5 75 7. 

D – nedostatek 
piva 

10 % 2 20 8. 

E – hluk v době 
nočního klidu 

80 % 3 240 2. 

F – neukáznění 
návštěvníci (aspoň 
1) 

85 % 1 85 5. 

G – neschválení 
hudební produkce 
od OSA (částečně) 

5 % 2 10 9. 

H – nezájem lidí 15 % 10 150 3. 

I – konání 
obdobné akce v 
okolí 

30 % 3 90 4. 

 

  



Příklad – 9. seminář A3RIP 

 

Projekt – úspěšné studium FAI UTB ve Zlíně 

 

Riziko pr (%) pp md pořadí 

 pravděpodobnost potenciál poškození míra dopadu nakonec seřaďte 

  (1 – 10, 
11-13 h.  kde 1 = nejmenší)  
A – alkoholismus 5 % 10 50 4. 

B – prokrastinace 
(lenost) 

25 % 8 200 1. 

C – zjištění, že 
studujeme špatný 
obor 

30 % 4 120 2. 

D – špatné vztahy 
s vyučujícím 

20 % 3 60 3. 

E – aktivní 
společenský život 

10 % 1 10 7. 

F – dlouhodobá 
nemoc 

5 % 7 35 5. 

G – nedostatek 
financí 

2 % 2 4 8. 

H – přebytek 
financí 

1 % 2 2 9. 

I – dobrá pracovní 
nabídka 

5 % 5 25 6. 

 


